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ATA DA 01ª SESSÃO ITINERANTE DA CÂMARA MUNICIPAL DE ATÍLIO VIVÁCQUA,
REALIZADA EM 09 DE JULHO DE 2007.

Aos nove dias do mês de julho do ano dois mil e sete, às dezenove horas, reuniu-se o Poder
Legislativo Municipal, no Bairro Alto Niterói, sob a Presidência da Vereadora Vera Lucia
Machado, com a presença dos Vereadores, e ausência do Vereador Romildo Sérgio Abreu
Machado. A Senhora Presidente convidou todos os Vereadores presentes para se fazer
parte da Mesa, o Vice-presidente Vereador Eurico Venturi, o Secretário Vereador José
Luiz da Silva Gomes e o Procurador Jurídico Dr. Luciano Moreira dos Anjos, para
fazerem parte da Mesa. Dando início aos trabalhos a Senhora Presidente convidou a todos
para se fazer de pé para entoarmos o Hino Nacional Brasileiro, em seguida solicitou ao
Vice-presidente Vereador Eurico Venturi, para tomar posse da Mesa Interinamente, para
que possa estar fazendo a leitura do texto Bíblico, que se encontra em Salmos Capítulo
onze. A seguir, procedeu-se a leitura do Expediente da Mesa, que se constou do seguinte:
Ofício CMAV, para Exma. Promotora de Justiça da Comarca de Atílio Vivácqua, Dra.
Indira Diwali e a MM. Juíza de Direito da Comarca de Atílio Vivácqua, Dra. Cristina Eller
Pimenta Bernardo. A Câmara Municipal de Atílio Vivácqua, através de sua Presidente,
Vereadora Vera Lucia Machado, vem convidar para as Sessões Itinerantes nos dias 09, 11 e
12 de julho de 2007, a partir das 19 horas, que serão realizadas respectivamente na EMEIF
“Alto Niterói”, EMEIF “Benedito Sampaio” e na EMEIF “Flecheiras”, com a finalidade de
interagir aos trabalhos do Legislativo junto aos munícipes para ouvi-los sobre qualquer
assunto de interesse da população, juntamente com os Vereadores, demais autoridades e a
população local. Ofício CMAV nº. 0202/2007. À Ilma. Dra. Albene Lima Meireles
Mascoso, Casa dos Municípios. A Câmara Municipal de Atílio Vivácqua, através de sua
Presidente, Vereadora Vera Lucia Machado, vem agradecer e parabenizar a Casa dos
Municípios, na pessoa da Dra. Albene, pelo trabalho que vem realizando junto as Câmaras
Municipais, participando para o crescimento com sugestões e projetos como o Câmara
Cidadã, que foi aprovado por esta Casa de Leis no ano de 2005, e que estamos colocando
em prática nesta gestão – 2007/2008, sendo para nós Vereadores um dos projetos mais
importante, pois inovamos com Palestras, Cursos, Transmissões das Sessões em Rádio e
TV e também com as Sessões Itinerantes, nos aproximando da população, o que nos
possibilita ouvi-los e poder Legislar atingindo o objetivo que é fazer Leis que venham atender
as reais necessidades da população de Atílio Vivácqua. Aproveitamos a oportunidade para
solicitar a V. Sa. que continue nos sugerindo novos projetos como este que nos trouxe
tantos benefícios a esta Comunidade, desde já agradecemos a colaboração e aproveitamos
para renovar os votos de estimas e apreço. Convocação: A Presidente da Câmara
Municipal de Atílio Vivácqua, Vereadora Vera Lucia Machado, vem convocar todos os
Vereadores para a Sessão Extraordinária no dia 11 de julho de 2007, às 15 horas, para
discussão e votação do Projeto de Lei nº.006/2007, que Dispõe sobre as diretrizes para a
elaboração da Lei Orçamentária para o exercício financeiro de 2008, e dá outras
providências, e teremos a presença do Sr. José Carlos, Chefe do IDAF, conforme solicitação
dos Vereadores. A Senhora Presidente disse que está Sessão Itinerante, a primeira
Sessão realizada, onde a Câmara vem até a Comunidade para ouvi-los, debater e discutir os
assuntos de interesse do bairro de vocês. Como foi lido pela Secretária, a Casa dos
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Municípios trouxe esse projeto chamado Câmara Cidadã, esse projeto amplo e entre as
outras opções tinha também a Câmara Itinerante, que é vir até a população, dar direito aos
Vereadores de vir até aqui ouvi-los, participando vocês daquilo que acontece, ouvindo de
vocês aquilo que vocês querem reivindicar, para que possamos nos aproximar e poder pedir
ao Executivo, de fato aquilo que vocês necessitam e querem que seja feito no Bairro, na
Cidade. Estivemos com a Dra. Albene na sexta-feira, ela foi convidada para estar aqui, mas
não pode, pois a mesma está com problemas de saúde, mas virá a Atílio Vivácqua nos fazer
uma visita em breve e está falando para a população desse projeto e quem sabe está
trazendo outros projetos de interesse ao Município. Gostaria de lembrar da convocação dos
Vereadores, onde entraremos na quarta-feira às 15 horas votando o Projeto de Diretrizes
orçamentárias, para que então possamos depois estar discutindo o orçamento nos bairros.
O Executivo e os Vereadores possam estar indo ao bairro, para estarmos voltando aos
bairros, como foi realizado, acredito, em dois mil e cinco, ouvindo de vocês o que querem
que seja feito para ser incluído no orçamento participativo para dois mil e oito. Hoje vamos
dar abertura para os Vereadores estar falando, explanando suas falas e os trabalhos
realizados até aqui. Todos terão oportunidade, dez minutos para cada um estar fazendo sua
explanação e depois então a palavra será concedida a qualquer morador, a qualquer pessoa
da Cidade para estar fazendo suas reivindicações. Em seguida a Senhora Presidente abriu
o Expediente concedendo a palavra ao Vereador Antonio Machado Martins, o mesmo
cumprimentou a Senhora Presidente, o Vice-Presidente, nosso Secretário, o Assessor,
nobres colegas Vereadores, nossa Secretária Leandra, que com muito esforço está
presente, ela e seu neném. Cumprimentar a cada um de vocês da Comunidade, amigos,
fotógrafos, filmadores da TV. Quero dizer a vocês, que fizemos o convite, Dr. Valnei que
está presente, fazemos sempre o convite para que participem das Sessões da Câmara.
Sabemos a dificuldade de cada um, mas quero que vocês saiba que o Vereador é uma
formiga, daquela formiga cortadeira, principalmente o Vereador, como hoje eu sou, oposição
ao Prefeito. Oposição para ver o que está errado. Procurando ajudar, procurando fazer o
possível para termos um município melhor. Quantas cobranças, quantos requerimentos e
nenhumas respostas. Quero deixar vem claro a vocês, que nesse período de dois anos e
seis meses de Vereador, atuando neste mandato, não tive resposta de uns cem
requerimentos que foram feito. Tudo aquilo que nas Comunidades foram passadas, que
tinha que ser feito, até então a gente não está vendo. Chega aqui hoje, falar para vocês,
desde as reuniões de candidato, não ouvi a Comunidade, chega aqui hoje estou ouvindo a
Comunidade, pessoas falando que na hora de ter o neném, saiu daqui foi até o hospital,
chegou no hospital não tinha uma ambulância para socorrer, teve que pagar táxi, Presidente,
teve que pagar táxi, para levar a nora para o hospital para ter o neném. Chega aqui nesse
Alto, não tem uma agente de saúde, será que isso aqui não faz parte de Atílio Vivácqua?
Será que aqui não está fazendo parte de Atílio Vivácqua? Porque não é possível, aqui foi
feita tantas e tantas promessas. Quero deixar uma coisa bem clara a vocês, morava lá no
interior do Município, eu falava muito interior, que queria que fizesse para o povo do interior.
Hoje eu vim para dentro de Atílio Vivácqua, estou aqui no Centro e depois que estou aqui,
quantos e quantos requerimentos e fiz procurando ver, ajudar, porque vocês podem ter
muita certeza disso, a gente quer ajudar, a gente quando cobra uma coisa, cobra para que
amanhã vocês não venham cobrar da gente que não foi atendido. Lá no interior, hoje está
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esquecido, de quantas e quantas Comunidades foram prometidas tantas e tantas coisas e
até hoje não foi realizado. Por isso Presidente, tenho que te parabenizar, essa reunião nas
comunidades e para levar ao eleitor, levar as pessoas das comunidades, que quando vem
aqui em campanha política, vem aqui um grupo e amanhã vem outro grupo, um vem e faz
uma promessa, amanhã vem outro e faz outro tipo de promessa, mas nada está sendo
cumprido. Quero deixar uma coisa bem clara a vocês, estou morando no centro agora, é
fácil de vocês falarem comigo. Sente alguma coisa, vão a nós. Não que vamos resolver,
porque requerimento, papel não está valendo mais nada, não está valendo mais nada fazer
requerimento e mandar para o Prefeito, pois nós não temos resposta. Nós não estamos
tendo resposta em obra, não temos resposta em qualquer tipo de coisa que seja. Porque se
você não pode fazer, arrume um meio e diz que não pode fazer por isso. Agora não promete
para iludir o povo. Dois anos e seis meses, Alto Niterói sem uma agente de saúde, hoje
tenho certeza que aqui tem pessoas que tem conhecimento. Quantas e quantas vezes nós
lutamos para não trazer o lixo para dentro de Atílio Vivácqua, mas o lixo veio para cá, para
dentro de Atílio Vivácqua, está no Cartão Postal, na frente, do lado de lá. Quantas pessoas
estão reclamando disso, mas não ficou lá, o lixo veio aqui para o Alto também, aqui também
tem um lixão, que foi filmado para as pessoas verem, podem ter certeza que vai passar ali.
Então a gente fica triste, porque a gente como Vereador, a gente está sendo cobrado e não
tem resposta. Quero agradecer a cada um de vocês que aqui estão. Hoje é uma Sessão
como se fosse lá na Câmara, uma Sessão Ordinária, para vocês ouvirem dos Vereadores.
Quero que algumas pessoas que aqui estão, quiser fazer alguma pergunta, vou está aqui do
lado, quero que ter um jeito e um motivo para mim poder responder a pergunta que vocês
fizerem, porque acho que o Vereador é para isso, é para ver o que está errado e o que
puder fazer para ajudar a administração. Nós nunca pensamos em atrapalhar a
administração. Para vocês terem uma idéia, quantas e quantas pessoas dizem assim: “-
Silas, fui ao Prefeito pedir uma ajuda a ele, ele falou que tem dois ou três Vereadores que
não deixa ele fazer nada, ele não pode assinar uma receita porque senão o Vereador vai
punir ele”. Eu pergunto: Qual o dia, qual o dia que alguns dos Vereadores impediu o Prefeito
de assinar uma receita para ajudar uma pessoa carente? Quero deixar bem claro a vocês,
não só ali na Câmara, como pessoa, como amigo, o que depender de mim, estou pronto a
ajudar não só a Comunidade, a todas as Comunidades. Agradeço a presença de cada um,
quero que Deus o Abençoa e vocês participem sempre das Sessões, porque isso aqui é um
exemplo de Atílio Vivácqua, primeira Sessão, isso é uma democracia. Agradeço a cada um
de você e que Deus abençoe e estamos ai aguardando qualquer tipo pergunta que vocês
tiverem de fazer. Estamos a fim de trabalhar para bem do Município e das Comunidades.
Muito obrigado. A Senhora Presidente concedeu a palavra ao Vereador Itamar Moreira
dos Santos, o mesmo cumprimentou a Senhora Presidente Vera Lucia Machado, o Vice-
Presidente desta Casa Eurico Venturi, o Secretário José Luiz, Dr. Luciano Assessor Jurídico,
nobres colegas Vereadores. É uma satisfação muito grande, uma boa noite a todos e está
aqui neste bairro tão maravilhoso onde tenho vários conhecidos, graças a Deus fiz uma
amizade muito grande neste alto, porque trabalhei e prestei um serviço, trabalhei em uma
ambulância no hospital de Atílio Vivácqua, onde prestei um serviço nesta comunidade, fiz o
que pude e tenho certeza que graças a Deus agradei algumas pessoas. A gente reconhece
que tem coisas que realmente estão para fazer, a coisa é difícil, não é da forma que a gente
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pensa e nem que pensamos, mas com certeza, o Vereador disse aqui que vocês participam,
para participarem das reuniões na Câmara, é verdade. A gente fica, ai vocês ficam sabendo
dos trabalhos, dos projetos que estão sendo votados para que povo de Atílio Vivácqua
sejam beneficiados. E também, até discordo Vereador, quando o Vereador Antonio Machado
disse aqui que a zona rural, por exemplo, está sendo abandonada. O Vereador realmente
mudou para Atílio Vivácqua, ou então o Vereador às vezes não está andando no interior
para ver, porque as estradas estão boas, perfeitas. Erro temos, com certeza temos que
melhorar alguma coisa e fazer alguma coisa. Estão em perfeitas condições. Estamos aqui
hoje, neste bairro, coisas para melhorar, com certeza vamos ter, e temos muito o que fazer e
pedir do Executivo dentro das Leis e dos parâmetros, pois não podemos ultrapassar a Lei de
responsabilidade fiscal, mas com certeza hoje temos alguma coisa aqui. A quadra, essa
quadra que está aqui, para o pessoal do bairro, com certeza os jovens e para algumas
pessoas da Comunidade. Hoje, estou até falando aqui, viemos mais aqui, nessa reunião
itinerante, é a primeira que participo, não tenho certo conhecimento e viemos mais para
ouvir vocês, porque a gente fica sabendo também, para levar conhecimento do Executivo.
Agora pouco a Presidente disse, que é para que possamos ouvir os senhores, a cada um de
vocês para estar levando para o Executivo o que necessita e a falta da Comunidade. Hoje,
por exemplo, temos hoje um convênio com a Santa Casa, que nunca tivemos, para hoje
conseguirmos o que? O povo ter uma qualidade de vida melhor, chegar na Santa Casa e
sermos atendido sem dificuldade e sem problemas. Acontecer, as coisas acontece, com
certeza vamos estar, aquilo que estiver errado, com certeza vamos estar tentando corrigir,
porque errar é humano, permanecer no erro com certeza não podemos. Agradeço a boa
vontade de vocês por está aqui nos ouvindo, muito obrigado pela presença de cada um de
vocês e uma boa noite a todos. Muito obrigado. A Senhora Presidente concedeu a palavra
ao Vereador José Luiz Silva Gomes, o mesmo disse que gostaria de cumprimentar a Mesa
e assim cumprimento a todos. Quero cumprimentar a todos vocês, as pessoas que eu
conheço mais, já trabalhei junto, o Josias, o Dirceu e a todos vocês, que não tenho
conhecimento especial do dia-a-dia. Quero dizer a vocês que está reunião de hoje, está
Sessão que está sendo realizada aqui hoje, a Câmara de Vereadores veio até vocês para
gente participar juntos e ouvir de vocês as reivindicações. Conforme vocês estão vendo,
estamos aqui para nos colocarmos a disposição de vocês, ajudar naquilo que estiver ao
nosso alcance, porque vocês sabem que o Vereador não tem poder de execução, mas
estamos aqui para ser um intermediário entre vocês e o Executivo e naquilo que pudermos
ajudar, eu da minha parte, com certeza os meus companheiros Vereadores, vamos estar a
disposição de vocês. Quero ouvir de vocês e quero agradecer a presença de todos vocês de
está nos prestigiando, pela recepção aqui no Bairro de vocês. Muito obrigado. A Senhora
Presidente concedeu a palavra ao Vereador Mário Sérgio França Brito, o mesmo disse
que quer neste momento cumprimentar a Presidente Vera Lucia Machado, e
cumprimentando a Presidente quero estender meus cumprimentos a todos que compõem
está Mesa. Cumprimentar a todos os Senhores, Senhoras e crianças que se encontra
presente todos com boa noite. Para nós é um momento muito importante, de estarmos aqui
nesta Comunidade. Comunidade muito importante, nosso povo, que merece nosso apoio e
por isso que nós nos encontramos alegres para está noite estarmos juntamente com vocês.
Desde já, agradeço a presença de cada um que se deslocou de seus lares para virem até
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aqui, para ouvir os Vereadores e nós também estamos à disposição para estarmos ouvindo
vocês também nesta noite. Quero dizer para esta Comunidade do Alto Niterói, que uns
quinze dias ou trinta atrás, marcamos uma audiência com o Deputado Robson Vailand, onde
levamos para ele uma necessidade, que este Bairro encontra a respeito daquela rua que
está sem calçamento, quando chove fica muito difícil e eu juntamente com o Vereador José
Luiz, sou Líder da Bancada do PL, PR agora, e ex PL, juntamente com o Vereador José Luiz
que também faz parte dessa bancada, juntamente com a Vice-Prefeita Graceli, nós fomos
juntamente com o Prefeito até o Deputado, passamos para ele a necessidade deste Bairro,
onde ele levou até o Governador e foi colocado um Emenda para que seja feito esse
calçamento desde lá de baixo, do Hélio do Santo, até aqui no alto e depois até lá perto da
mata. Nós estamos sempre preocupados, há muitas dificuldades, precisa ser feito muita
coisa, sabemos que precisa fazer, mas que nós estamos lutando, como o Vereador José
Luiz disse, o Vereador ele não executa a obra, mas o Vereador é um representante de vocês
para está levando até o Executivo a necessidade do Bairro. Então, como Vereador, me
coloco a inteira disposição de cada um de vocês, depois vocês podem me procurar, procurar
os nobres companheiros, porque creio que todos nós vamos estar pensando um só
pensamento de fazer o de melhor para este povo do Alto Niterói, porque é um povo que
merece o nosso apoio, o nosso respeito e a nossa dedicação. Meu muito obrigado a todos.
A Senhora Presidente concedeu a palavra ao Vereador Valdeci Medeiros Casimiro, o
mesmo disse que gostaria de cumprimentar neste instante, momento impar da Câmara
Municipal de Atílio Vivácqua, a nossa Presidente Vereadora Vera Machado, quero
cumprimentar o Vice-Presidente da Mesa Vereador Eurico Venturi, nosso Secretário
Vereador José Luiz da Silva Gomes. Quero cumprimentar Dr. Luciano Assessor Jurídico e
Procurador da Câmara Municipal, nossa Secretária Leandra sempre presente conosco.
Gostaria de estender meus cumprimentos aos nobres colegas Vereadores que compõem a
Mesa e assim gostaria de está cumprimentando todas as pessoas aqui do Bairro Alto Niterói,
que nos dá essa alegria, nos concede esse momento importante de estarmos juntos
realizando, como tão bem a Presidente colocou, a primeira Sessão Itinerante da Câmara
Municipal de Atílio Vivácqua. Temos vivido momentos diferenciados depois dessa
legislatura, e os Vereadores da Câmara Municipal de Atílio Vivácqua também tem sido
peças importantes nesses dias, nesses tempos de diferentes que tem acontecido nesta
gestão, que aconteceu a partir de dois mil e cinco. E em dois mil e cinco também eu assumi
a Presidência da Câmara Municipal e a Vereadora Vera era Presidente da Comissão de
Justiça, e nós, assim como a atual Presidente Vereadora Vera, nós também entramos com
uma vontade de realizar muitas e muitas coisas. Modernizar, criar coisas diferentes na
Câmara Municipal, e tanto isso é verdade que criamos todos os projetos e a Câmara
Municipal toda, assumiu junta, tanto isso é verdade que a Vereadora, Presidente acabou de
colocar que o Projeto da Câmara Cidadã foi aprovado na gestão anterior. E votamos muitas
leis importantes para que pudesse acontecer coisas diferenciadas. Mas cada pessoa tem
seu jeito de governar. Quero parabenizar a Presidente por este trabalho que está fazendo,
um trabalho diferente, um trabalho de divulgar, um trabalho de levar as coisas que estão
acontecendo. Acho isso maravilhoso e eu entrei com esse mesmo pensamento, tanto isso é
verdade que montei todo orçamento, inclusive o orçamento atual, não é Presidente? Já
estava tudo montado, e acho que ela não foi preciso muda muita coisa, já lhe deu essas
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condições de trabalhar essas coisas que estão acontecendo. Mas quando assumi a
Presidência e depois de algum tempo, alguns meses, comecei a perceber a dificuldade que
o Município vivia e vive até hoje, comecei a perceber a necessidade de recursos para que as
coisas funcionassem e que funcionasse de uma forma melhor, de uma forma melhor. Falei
que não vou dar prosseguimento naquela idéias que tinha de diferenciar, de criar coisas
novas, e parei por ali. Tanto isso é verdade, que no orçamento de quinhentos e vinte e sete
mil reais no ano de dois mil e cinco da Câmara Municipal, quinhentos e vinte e sete reais o
nosso orçamento. Nós devolvemos para os cofres da Prefeitura Municipal, duzentos e
sessenta e seis mil reais e no ano seguinte o orçamento da Câmara Municipal melhorou um
pouco mais, isso foi para seiscentos e alguma coisa, não posso falar precisamente, não sei
precisar o valor. E a nossa gestão devolveu para os cofres municipais trezentos e oito mil
reais. Ai, nem realizei todos aqueles sonhos que tinha. Um dia cheguei lá na Prefeitura
Municipal, ai em tão hoje, inclusive ainda hoje a nossa tesoureira Ana Scarpini, falou assim:
“-Valdeci, a Câmara Municipal não tem algum dinheiro para devolver para a Prefeitura, no
mínimo de cinqüenta mil reais para que eu possa efetuar o pagamento do décimo terceiro
salário dos nossos funcionários, para completar”. Ai falei: “-Olha! Eu não tenho cinqüenta,
tenho oitenta, serve?”. No outro dia seguinte pequei o cheque de oitenta mil reais e devolvi
para ela. Eu me realizei quando vi o décimo terceiro salário dos meus amigos, meus
colegas, está sendo pago. Esse foi o meu jeito de governar. Mas se o Prefeito não investiu
do jeito que deveria investir. Se as coisas não aconteceram do jeito de deviria ter
acontecido... Dois Vereadores já falaram aqui, que o Vereador é apenas elo de ligação entre
o Prefeito e a Comunidade, entre o Prefeito e a Sociedade. É aquele cidadão que deve e
precisa cobrar, mas ele não é executor, ele não executa os projetos. Mas é assim que temos
caminhado, é assim que temos feito nossa parte. Temos pedidos, tem aqui vários projetos
que fizemos. A construção dessa quadra, foi um pedido, está dentro de meus documentos, o
então Secretário, hoje Deputado Guerino Zanon, era Secretário de Esporte naquela época,
nos concedeu essa alegria de está transferindo esse recurso para Atílio Vivácqua para está
construindo essa quadra. E era pedido nosso há muito tempo, e temos vários pedidos para
que seja construído no Alto Niterói, sabemos melhor do que ninguém a dificuldade que esse
povo vive. Nós precisamos aqui, rápido de ser construído alguma coisa na área de saúde,
alguém cobrou alguma coisa, e é verdade, é preciso que aconteça. A quadra está quase
pronta, mas é preciso que a gente construa um campo de futebol, é preciso que a gente faça
algo correndo na área de segurança, porque a Comunidade está crescendo cada vez mais.
Ninguém consegue impedir o crescimento, isso é comum. E precisamos sim, é estar por
perto trabalhando e temos mais, várias unidades de casas quase prontas, daqui a pouco
nossa Comunidade terá seu volume habitacional sendo dobrado e a população
automaticamente também. Conseqüências virão e é preciso que a gente comece a trabalhar
em prol disso. Alguns gostam de falar, alguns Vereadores cobram mais, como o Vereador
Antonio Machado, estamos certinhos Vereador, temos que cobrar sim. Tenho outra forma,
trabalho de outra forma, mas é prerrogativa nossa, temos que cobrar, se tiver que criticar
vamos criticar sim. Está certo vamos parabenizar, mas se está errado vamos cobrar. Quero
estar no nosso dia-a-dia pedindo, cobrando, insistindo, se eu não concluir... Falei com o
Prefeito Municipal, logo, tão logo que nós assumimos essa gestão, disse para ele: “Olha
Prefeito, se eu concluir esse mandato sem ver essas ruas calçadas, sem ver as infra-
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estruturas a serem realizadas, se a gente não conseguir alguma coisa na área de
segurança, se não conseguirmos alguma coisa na área de esporte, vou sair muito triste,
porque esse é um pedido que estamos ai a quase dez anos cobrando”. Estamos cobrando a
quase dez anos, oito anos de mandato, fui Secretário de Obras, mas não consegui, o
Prefeito não fez e eu em cima querendo que acontecesse. Depois assumi a Câmara de
Vereadores e como vereadores também não conseguimos, será possível, como disse o
Vereador Antonio Machado Martins, será que aqui não é Atílio Vivácqua? É sim Vereador, o
que precisa de fato, é que nós Vereadores, é que os Executivos olhe de fato para a
necessidade do povo. Nem sempre o que é bom para mim, é bom para o povo. Nem sempre
aquilo que é bom para o povo é bom para mim. Mas é preciso que a gente tenha a
sabedoria, inteligência de entender a necessidade de cada um, esse é o papel do legislador.
Poderia tecer mil criticas aqui, poderia tecer mil criticas, mas prefiro não fazer nenhuma,
prefiro não falar de ninguém, e simplesmente falar da minha obrigação como Vereador de
está perto do Executivo. Se ele não faz, olha ele foi eleito para isso, a minha função é
cobrar, a minha função é está sempre lembrando. Prefeito olha o nosso calçamento. Prefeito
olha a minha escola. Com certeza deveremos receber no final do ano uma Escola de
primeiro graus. É um sonho que vamos realizar, é preciso, porque essa escola seja
transformada em creche para nossas crianças, mas é preciso separar uma escola da outra,
são crianças diferenciadas. A poucos dias o Prefeito teve um grande problema, foi do
conhecimento de todos vocês, com relação a determinação da justiça, para que as pessoas
deixassem de andar de ônibus escolares, que coisa difícil. Isso poderia ter acontecido a oito
anos atrás, ou daqui a quatro anos, mas a justiça entendeu agora, que teria que acontecer.
Todos nós sabemos que a Lei não permite que em ônibus escolar caminha pessoas que não
sejam alunos. Todos nós sabemos, todas as pessoas sabem, mas as pessoas caminhavam
e os Prefeitos, o Prefeito anterior, José Luiz e o Prefeito Hélio, atual, logicamente eles não
iriam tomar nenhuma atitude que fosse prejudicar o nosso povo. O povo estava sendo bem
servido, estava ótimo. Mas uma hora a Lei iria tomar uma decisão e uma hora ela foi tomar.
Então precisou-se executar e o povo ficou... Senti uma amargura e agonia que toda a
administração ficou, que os Vereadores ficaram, porque o povo do interior não podia ficar
sem sua condução. E de modo especial, de modo imediato, conseguiu-se um carro para
atender as necessidades das pessoas que moram lá no Sumidouro, pessoas que moram lá
em Linda Aurora, pessoas que moram lá em Independência, que precisa ter sua condução.
Mas só isso está bom? Claro que não. Precisamos de um ônibus escolar fazendo a linha dos
alunos. Tenho cobrado, se não tem ônibus até agora, não porque eu não cobrei, pois cobro
sempre. Motivos da Secretária de Educação, mas acho que aqui

A Senhora Presidente concedeu
A Senhora Presidente concedeu a palavra ao Vereador Cláudio Bernardes Baptista
A Senhora Presidente concedeu a palavra ao Vereador Eurico Venturi
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A Senhora Presidente concedeu a palavra ao Vereador Romildo Sérgio Abreu Machado

Em Seguida, a Senhora Presidente, depois de ter colocado a Ata em apreciação e não
havendo nenhum pedido de retificação, colocou a Ata da Sessão anterior em votação, sendo
aprovada por unanimidade.

A Senhora Presidente abriu o Grande Expediente concedendo

A Senhora Presidente concedeu a palavra ao Vereador Romildo Sérgio Abreu Machado
A Senhora Presidente concedeu a palavra a Vereadora Vera Lucia Machado
A Senhora Presidente concedeu a palavra ao Vereador Antonio Machado Martins
A Senhora Presidente concedeu a palavra ao Vereador José Luiz Silva Gomes
A Senhora Presidente concedeu a palavra ao Vereador Itamar Moreira dos Santos
A Senhora Presidente concedeu a palavra ao Vereador Mário Sérgio França Brito
A Senhora Presidente concedeu a palavra ao Vereador Eurico Venturi
A Senhora Presidente concedeu a palavra ao Vereador Cláudio Bernardes Baptista
A Senhora Presidente convidou o Vice-presidente Vereador Eurico Venturi, para estar
assumindo a presidência interinamente para que a mesmo possa fazer o uso da Tribuna.
Assumindo a Presidência, o Vereador Eurico Venturi, concedeu a palavra a Vereadora Vera
Lucia Machado

A Senhora Presidente disse que

A Senhora Presidente abriu ao Horário de Lideranças Partidárias concedendo a palavra

A Senhora Presidente concedeu a palavra ao Vereador Romildo Sérgio Abreu Machado
A Senhora Presidente concedeu a palavra ao Vereador Mário Sérgio França Brito
A Senhora Presidente concedeu a palavra ao Vereador Antonio Machado Martins
A Senhora Presidente concedeu a palavra ao Vereador Cláudio Bernardes Baptista
A Senhora Presidente concedeu a palavra ao Vereador Romildo Sérgio Abreu Machado
A Senhora Presidente concedeu a palavra a Vereadora Vera Lucia Machado
A Senhora Presidente concedeu a palavra ao Vereador Eurico Venturi

Não havendo mais matéria para ser deliberada, a Senhora Presidente encerrou a Sessão,
sendo assinada por mim, Secretário Vereador José Luiz da Silva Gomes, responsável
pela Ata, pela Senhora Presidente, Vereadora Vera Lucia Machado e demais Vereadores
presentes.

Sala das Sessões, de de 2007.
_________________________________________________
_________________________________________________
_________________________________________________
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